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PROCÈS-VERBAL

du conseil d'établissement

de l'école Louis-Cyr
le mardi 21 février 2023 à 18 h 30

à la bibliothèque

Étaient présents :

Membres de la direction :

M. Eric Sansfaçon, directeur
Mme Julie Cloutier, directrice adjointe

Membres parents :

Mme Annie Boulianne

Mme Isabelle Lalonde

Mme Annie Lapré
Mme Mélissa Lavigueur

Membres du personnel :
Mme Pierrette Boudrias
Mme Julie Bayer
Mme Andrée-Anne Charron

Membre de la communauté :

Mme Chantai Labrie

Étudiants
Kiara Dupuis
ZacharySanche

Etaient absents :

Mme Hania Bouzidi

MmeWendyGarrido
Mme Laurence Tremblay

l. Mot de bienvenue
Ouverture de rassemblée à 18 h 35. Mme Boulianne souhaite la bienvenue à tous les membres du conseil
d'établissement.

2. Adoption de l'ordre du jour
(CE 210223-24)
M. Sansfaçon présente l'ordre du jour et demande l'ajout du point 5.1 « Sommet jeunesse » et
5.2 « Cérémonie des finissants » dans les activités étudiantes. Zachary demande l'ajout 19.1 « Voyages
étudiants » au varia. Mme Lalonde propose l'adoption de l'ordre du jour modifié.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ
3. Parole du public

Aucun public n'est présenta la rencontre.
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4. Adoption du procès-verbal du 17 janvier 2023 et suivis
(CE 210223-25)
M. Sansfaçon fait la lecture du procès-verbal du 17 janvier 2023 dernier et fait un retour sur les différents
points abordés lors de la dernière rencontre. 312 roses ont été vendues lors de la journée de la Saint-

Valentin. La partie de hockey entre l'école Louis-Cyr et l'école Pierre-Bédard aura lieu le 22 février sur
l'heure du dîner à l'aréna de Napierville. Le bulletin sera déposé sur le portail parents le 17 février et les
rencontres de parents auront lieu les 16 et 17 mars. Les rencontres se feront en présentiel sur rendez-
vous. Mme Lapré propose l'adoption du procès-verbal du 17 janvier 2023.

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

5. Activités étudiantes :

(CE 210223-26)
5.1 Sommet jeunesse

Mme Charron explique que le Sommet jeunesse est un événement annuel de deux jours pour
apprendre sur les enjeux climatiques. Différents ateliers et activités sont offerts sur le thème de
l'environnement ainsi qu'une visite à l'Assemblée nationale. Les élèves et un accompagnateur
sont hébergés et nourris gratuitement à l'auberge jeunesse de Québec. Aucune garantie que le
comité puisse y participer puisque l'école devra être sélectionnée par les organisateurs de
l'événement.

5.2 Cérémonie des finissants

Le comité remet une lettre aux membres concernant la commandite pour la cérémonie des
finissants du 22 juin 2023. Mme Boulianne en prend connaissance. Les membres acceptent la
commandite.

Mme Boudrias propose l'adoption de i'activité de Mme Charron ainsi que la commandite pour la
cérémonie des finissants.

ADOPTÉES À L'UNANIMITÉ

6. Soutien tutorat 3e étape

Nous offrirons encore une fois cette année, le service de tutorat par Succès scolaire. Le service sera

proposé aux élèves qui ont obtenu une note en bas de 65% en français, mathématiques ou anglais. Le
tutorat sera offert les soirs de semaine ou de fin de semaine de manière virtuelle et les frais encourus

seront payés par le budget de l'école. Les cours seront offerts aux élèves de la lre à la 5e secondaire
constitués de petits groupes de cinq élèves.

7. Retour sur la journée neige du 16 février 2023

Plus de 400 élèves ont participé à cette journée qui s'est avérée être un franc succès. Les activités étaient
les suivantes : pêche sur la glace, patins, cinéma, ski et activités à l'école. Toutefois, les activités prévues
à Saint-Bernard ont été annulées puisqu'il n'y avait plus de neige. Les élèves de cette sortie ont tout

simplement changé d'activité. Aussi, avec l'annonce de la fermeture du Centre de service scolaire du 17
février en raison de la température, la journée de ski à Sutton a également été annulée et les élèves ont
quitté lorsque les conditions routières le permettaient.
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8. Retour sur la mosaïque de la diversité

La mosaïque est présentée aux membres. Mme Charron mentionne la belle entraide entre les élèves pour

réaliser cette murale avec l'aide de l'artiste peintre.

9. Campagne de financement

(CE 210223-27)
La campagne de financement avec la vente de produits périssables congelés n'a pas été aussi volumineuse

que le comité pensait. Le comité propose une nouvelle campagne de financement afin d'amasser le plus

de fonds possible avec une vente de carte cadeau. Il s'agit de la compagnie Fundscrip qui offre plus de

240 détaillants. Un retour d'environ 3% est remis à l'école à la suite des ventes. Mme Lalonde, appuyée

par Mme Labrie, propose l'adoption de la nouvelle campagne de financement.
ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ

10. Consultation de plan triennal 2023-2026

M. Sansfaçon présente le plan triennal et l'acte d'établissement 2023-2024. Il explique l'utilisation des

locaux de l'école ainsi que la capacité d'accueil.

11. Plan de lutte à l'intimidation

M. Sansfaçon explique que les trois comités suivants travaillent présentement sur les documents. Ils

seront présentés aux membres lorsqu'ils seront terminés.

12. Code de vie

Document en travail.

13. Normes et modalités

Document en travail.

14. Suivi projet éducatif

Le 22 février, le comité se regroupera avec d'autres écoles afin de faire une réflexion sur les objectifs que
nous voulons atteindre. A suivre.

15. Suivi ajout des modulaires

M. Sansfaçon explique que nous avons une capacité d'accueil de 696. Les classes peuvent accueillir un
maximum de 32 élèves. Nous sommes saturés. Nous désirons aérer nos locaux, diminuer le nombre

d'élèves par classe. Nous avons de plus en plus de demandes d'année en année et cela nous éviterait un
débordement dans quelques années. C'est pour cette raison que nous devons ajouter des modulaires.

16. Suivi activité physique - Sondage
En lien avec l'article de Mme Lapré présenté au dernier CE, Mme Boulianne propose de faire passer un
sondage à tous les élèves de l'école pour s'informer s'ils sont suffisamment actifs et que pouvons-nous

faire pour qu'ils le soient plus. Le résultat du sondage pourra nous aider à trouver des solutions et nous

orienter sur les choix d'activités.
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17. Parole du délégué au comité de parents

Mme Lalonde fait un retour sur les différents points abordés lors de la dernière rencontre.

18. Parole du représentant de la communauté

Mme Labrie souligne que plusieurs activités auront lieu tout au long de l année en lien avec le
200e anniversaire de Napierville.

19.

20.

Varia
19.1 Voyages étudiants

Zachary s'informe s'il est possible de recommencer à voyager à l'étranger. M. Sansfaçon mentionne
l'intérêt de quelques enseignants qui désirent faire partie du comité l'an prochain pour débuter la
preparation du prochain voyage à l'international.

Levée de rassemblée

(CE 210223-28)
Zachary Sache propose la levée de rassemblée à 21 h 15.

ADOPTÉE À L^UNÂNIMITÉ.

L-<^^.
Annie BotTtîanne
Présidente

r

îric Sansfaçc
Directeur

Adopté : Le mardi 21 mars 2023
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